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豊地区の世帯数及び人口（4月１日現在） 

世帯数 1,649戸（前月比 5世帯増） 

人 口 4,689人（前月比 6人増） 

令和元年 ５月号 ５月の花： 菖蒲 

花言葉：よい便り・ 

優しい心・優雅 

第63回豊地区体育大会 

◎日 時 ６月２日（日）８時入場行進 

◎場 所 豊小学校グラウンド（雨天時：豊小学校体育館） 

     ◆プログラムは5/25に各戸配布予定です。  

    ◆ご家族、ご近所お誘いあわせの上ご参加ください 

    ◆令和を記念してにぎやかなアトラクションを計画中です！ 

    ◆抽選会も盛大に行います♪ 

子ども教室 〈対象：小学生> 

日本の伝統文化「生花」「煎茶」を体験します。 

花舞クラブは文化祭に出展、煎茶教室はお点前

を披露します。 

◎花舞クラブ（生花） 

◆開催日 土曜日（年間6回）10時～ 

◆指導者 蓑輪きよ子先生 

◎煎茶教室 

◆開催日 土曜日（年間６回）10時～ 

◆指導者 上田八重子先生 

◎子ども料理教室 

全部出席して君も料理の達人になろう！ 

◆開催日 土曜日（年間6回）9時～ 

◆指導者 食生活改善推進員会の皆さん 
 

 ※申し込みは、小学校で配布される募集チラシに 

  ご記入の上、公民館へご持参ください。 

第 ５ 回 三 床 山 山 開 き の お 知 ら せ 

ふるさとの山 三床山の春のイベント「第5回山開き」を

行います。 

 今年は、頂上で御床社岳建立の竣工式典を行う記念

の開催になっています。新緑の季節、眺望がすばらしい

三床山に気楽にあなたも登ってみませんか。 

   
◆日 時 ５月１２日（日） 午前７時３０分～１２時頃 

◆日 程 集合 午前７時３０分 

   越前町佐々生 佐々牟
さ さ む

志
し

神社  

       ① 山開き神事 

       ② 御床岳社竣工式 

       ③ 招神祭及び神事 等 

◆主 催 三床山を愛する会・御床岳社建立委員会 

◆問合せ 事務局（舘）090-2830-4535  

  詳細は回覧チラシをご覧ください。 

女性ネットワーク委員会よりお知らせ 

今年も体育大会のバザー販売を行います。 

内容：寿司（いなり・太巻き）・もち・やきとり 

   たいやき・フランクフルト・かき氷 
 
皆さん、チケット販売にご協力 く

ださい！ 

県内の過去５年間における４月の交通事故データによりますと、

「幹線道路での死亡事故多発」、「正面衝突の事故が多い」、

「カーブでの事故が多い」などの特徴があります。 

４月は転勤、入進学シーズンで生活における

変化の多い季節で、ぼんやりと漫然運転する

ドライバーが増える季節です。 

〇通り慣れた道路でも前をしっかり見て安全を確認しましょう。 

〇カーブでは、スピードを控えめに、安全に走行しましょう。 

退 任 の あ い さ つ 

 ４月の異動で吉川公民館に勤務することになりました。 
豊地区の皆様には長い間お世話になり、本当にありがとうございま
した。 
 地域の事業では皆様のご協力にいつも、頭の下がる思いでした。 
そして、それらの事業に携わることで、豊地区の良いところをたく
さん見つけることができましたし、皆様の熱い思いを感じることが
できました。 
 豊地区での経験を、今後の職場に活かしていきたいと思います。 

 
                        菱川美由紀 

着 任 の あ い さ つ 

 この度、吉川公民館より豊公民館に異動となりました。 

 豊地区は花のまちづくりで地域の皆さんが活発に活動されてい

る地域であると聞いております。 

 地域の皆様と共に、美しく、そして明るく楽しいまちづくりを

めざし、気軽にお声掛けいただける職員となれるよう頑張ってい

きたいと思いますので、どうぞよろしくお願いします。                  

権藤明美 

放課後子ども教室5/16 （木）から始まります 
【 開 催 日 】 毎 週 木 ・ 金 曜 日 の 放 課 後 
                 午後3時～5時30分（月1回でOK！） 
【活動内容】  子どもが好きで体力に自信のある方、

子ども達の勉強や自由遊びなど、危
険がないか、怪我をしないよう見てい
ただきます。 

【問 合 先】詳しくは豊公民館（62-1011）まで 

 

３月末に工事が完了し、かみおか園地のトイレが

４月より使えるようになりました。 

親子でお友達と一緒に出掛けてみてください。 

５月 行 事 予 定 表 

日 
曜

日 
行  事  名 

1 水 休館日 （即位の日） 

2 木 休館日 （国民の休日） 

3 金 休館日 （憲法記念日） 

4 土 休館日 （みどりの日） 

5 日 休館日 （こどもの日） 

6 月 休館日 （振替休日） 

7 火 
ニコニコカフェ 

まちづくり協議会健康福祉委員会 

8 水 

ハーフバースデイ 

介護予防いきいき講座 

定例区長会 

9 木 女性協議会 

10 金 社会福祉協議会総会 

11 土 
子ども料理教室 

花壇用肥料づくり（ボカシ） 

12 日 三床山山開き 

13 月 
体育大会合同会議 

体育協会理事会 

14 火 休館日 

15 水 愛育会役員会 

16 木 

ニコニコカフェ 

放課後子ども教室 

ゆたかっこ 

市民体育大会種目理事会（体協） 

17 金 
放課後子ども教室 

公民館運営協議会 

19 日 休館日（花のまちづくり研修会） 

22 水 介護予防いきいき講座 

23 木 

ニコニコカフェ 

放課後子ども教室 

ゆたかっこ 

25 土 子どもお茶教室 

28 火 休館日 

30 木 

ニコニコカフェ 

放課後子ども教室 

ゆたかっこ 

31 金 放課後子ども教室 

＊都合により変更する場合もありますのでご了承下さい 

mailto:SC-CC-Yutaka@city.sabae.fukui.jp


４月１０日（水）今年度最初の高齢者学級と、豊寿会連合会の総会が開

催されました。健康体操教室では、鯖江市健康づくり課 山本進氏に血流を

よくする体操や、頭を使って手と体を動かす体操を教えていただきました。 

最後に「３６５歩のマーチ」の歌に合わせてリズム体操を楽しみました。 

皆さん、体を動かし、大いに笑って楽しい学級となりました。 

健 診 種 別 

健康診査 

肝炎ウイルス検診 

骨密度測定 

前立腺がん検診 

ピロリ菌抗体検査 

肺がん検診 

大腸がん検診 

＊胃がん検診 

胃透視(ﾊﾞﾘｳﾑ検査) 

※要予約 

受 付 時 間 8：30～10：00 8：30～9：45 8：30～9：45 

豊 公 民 館 

（ A M の み ） 
6月14日（金） ● 

● 
（AM乳がん検診あり） 

● 

 

・特定健診は、40～74歳の鯖江市国民健康保険加入者が対象です。 
・がん検診は、40歳以上（子宮頸がんは20歳以上）の市民であれば受けられます！ 

（ただし、胃がん、乳がん、子宮頸がん検診は2年に1回の受診対象者になります。） 

・胃がん検診、子宮頸がん、乳がん検診は地区公民館の受診も事前予約が必要です。 

詳細は、2019年度健康診査・がん検診受診券に同封されている案内をご覧ください。 
 

【後期高齢者医療保険加入の人へ】 

・後期高齢者健康診査は、主治医等（指定医療機関）で受診してください。 

・ただし、がん検診は、指定医療機関や地区公民館等のいずれかで受診できます。 

～自覚症状がない…今がチャンスです！ 
  年１回のお得な健康診査・がん検診
の機会を是非ご利用ください！～    問合わせ・予約先：鯖江市健康づくり課（アイアイ鯖江内）  

   電話 52-1138  

豊寿会総会では、本年度９０歳を迎えられ、終身会員となられた方々に、

終身会員証が山田会長より手渡されました。また、金婚式を迎えられる６組の

ご夫婦に対し、記念品の授与も行われました。皆様、おめでとうございます。 

地域支え合い推進員  林尋美 

 
 今月は豊公民館の講座紹介をさせていただきます。 

今回は「生き生き歌謡クラブ」のご紹介です。 

毎週金曜日、午前9時から第3会議室にて開催されています。 

会員は11名で楽しい歌声をひびかせています。 

「毎週楽しみ、行けるところがあるっていいです」と会員の 

かたはおっしゃっていました。会長の加藤 肇さんは「年中、 

会員募集をしています。一度来てみてください」とのこと 

です。 

４月２１日（日）に青年の家の温室で春の種まきが、

皆さんのご協力の下行われました。サルビアやニチニチ

ソウ、ナデシコ、アスター等８種類の種を蒔きました。 

小さな種を2粒ずつトレイに落としていく細かな作業で

したが、各町内まちづくり関係者等100名の方が参加して

くださり、手際よく作業も進み、水やりを終えて終了。

これからは、町内公民館長さんが順番に水やりや温度管

理をして、育った苗は６月中旬頃に各町内に配布する予

定です。順調に育つといいですね。 

ご協力頂きました皆様大変お疲れ様でした。 

豊地区各種団体長紹介 <敬称略> 

町内公民館長会 豊寿会連合会 青少年育成協議会 

会長 淺野 市郎 会 長   辻﨑 保徳 会 長   手鹿 大輔 

副会長 辻川 哲也 副会長   牧野 茂子 副会長   笹本 晃広 

副会長 徳橋 昭一 副会長   岡山 哲良 副会長   倉橋 将人 

愛 育 会 婦人部長  徳橋 規枝 婦人福祉協議会 

会長 沢崎 清美 体育協会 会 長   徳橋 利子 

副会長 川崎 ちひろ 会 長   橋本 一雄 副会長   加藤 和子 

副会長 栗原 弓子 副会長   佐々木 品子 生活学校  

女性協議会 副会長   加藤 貞信 委員長   五十嵐 利子 

会長 浅野 紀代美 理事長   笠原 哲也 副委員長  村上 ゆさ子 

副会長 寿畑 ひろ子 日赤奉仕団   

副会長 田辺 喜美枝 分団長  上木 千恵   

更生保護女性会   副分団長  菱川 恵子 参 与 高橋 正治 

会長 小嶋 千代子 副分団長  河野 順子   

副会長 徳橋 規枝 副分団長 柳生 智恵子   

お世話になりますが、よろしくお願いします 

～花と緑のまちをめざしてつなごう人の和・地域の和～ 

主催：豊まちづくり推進協議会（ふるさと・環境委員会） 

主管：豊地区町内公民館館長会 

 昭和４３年に建てられ、老朽化により移転新築が

進められていた和田町公民館がこの程完成し、新築

落成記念式典が３月２４日に牧野鯖江市長他、関係

者約８０名が出席して行われました。 

 建物は約１２０平方メートルの木造平屋建てで、

集会室・調理室・談話室を備えバリアフリーや防災

機能を有し、時代に即した使いやすいコミュニティ

施設となっています。今後は町内の拠点として様々

な活用が期待されています。  

町内公民館長さん、水やりよろしくお願いします 

 
銀色有功章 

巽道子 （石生谷） 

河野順子（青武台） 

藤本則子（和田） 
（敬称略） 
 

金枠感謝状 

中村久子（上氏家） 
（敬称略） 

豊地区で以上の皆さんが、授賞 

されました。 

おめでとうございます 

まちづくり推進協議会 
ふるさと環境委員会 


